

Výročná správa nadácie za rok 2006

alebo

**čo sme urobili pre mladých ľudí s postihnutím a bez postihnutia
za peniaze, ktoré nám zverili dobrí ľudia**

Nadácia Krajina harmónie
Predmestská 24
010 01 Žilina

telefón : 041- 7234 624, 5006 942

mobil : 0905 – 988 513, 950 270

e-mail : nkh@slovanet.sk

<http://www.nkh.sk>

IČO : 319 13 130

Číslo účtu : 76539432/0200 VÚB Žilina

Členovia správnej rady v roku 2006:

Zuzana Burianová

Ing. Jozef Horniš

Milan Hriňa

Patrícia Garajová

MUDr. Marcela Poláčková

Ing. Peter Tvrдый

PhDr. Soňa Holúbková – predseda

Margaréta Galušková – správca

Ing. Dana Drončovská – revízor

Nadácia Krajina harmónie

prípravuje projekty, festivaly, sympóziá, prednášky, semináre,
tvorivé dielne, klubové večery, súťaže, stretnutia

pre

mentálne, zmyslovo, citovo a telesne postihnutých ľudí,

všetkých, ktorí s nimi žijú a pracujú,

širokú verejnosť,

ktoré

vedú k harmónii medzi ľuďmi, k harmónii ľudí a sveta okolo nich a v nich,
približujú ľudí k dobru, kráse, pravde, láske, radosti, poznaniu, slobode,
tolerancii a úcte k životu,

podporujú sociálny a kultúrny život ľudí,

nahrádzajú ústavnú starostlivosť pre ľudí s postihnutím,

smerujú ich k začleneniu do komunity,

pozitívne formujú postoje spoločnosti k občanom s postihnutím

Organizačné zmeny

Správna rada dňa 16.12.006 odsúhlasila zmenu člena správnej rady - namiesto slečny Vlasty Burianovej bol schválený od 1.1.2007 pán Matej Kačaljak.

Pravidelné aktivity zamerané na rozvoj zručností

Pondelok - kluby Dlhá cesta

44 stretnutí mladých ľudí bez ohľadu na postihnutie - priestor na diskusie, spoznávanie, nápady aj nové informácie, občas vtipné pripomienky, hlavne byť spolu a vymyslieť, kde, čo, kto, ako... Veľké možnosti na vlastné nápady a aktivity. Jedným z nich je aj vlastný občasník o živote a názoroch členov klubu.

Utorok – rozvoj počítačových zručností

5 PC /zatiaľ bez pripojenia na internet/ k dispozícii pre záujemcov zdokonaľiť sa v písaní, grafických zručnostiach, spoznávanie možností využitia programov či len zbavenia sa strachu z nevyskúšanej techniky.

Streda - varenie, angličtina, hudobné posedenia

Ak ste hladní a nemáte veľa peňazí, v stredu sa zastavte – chutné, jednoduché a lacné jedlá pripravujú naši najlepší kuchári – čo si navaria, to si aj zjedia a už nečakajú, čo navaria mamy.

Dohovoriť sa aj v cudzom jazyku – najlepšie po anglicky – základná konverzácia, voľné tempo, hravá forma a dobrí priatelia. Vyskúšané aj na pobytoch v zahraničí – nikto sa nestratil.

Tradičné aj netradičné hudobné nástroje a množstvo zvukov, prípravy na vystúpenia spestrené spevom, šanca pre všetkých hudby chtivých záujemcov, najlepší sa dostanú aj na pódium.

Štvrtok – výtvarné dielka, tanečný klub, lezenie na stene

Každý sa môže realizovať vo výtvarnom spolku – papier aj farby sú k dispozícii. Vernisáže sú organizované podľa množstva a kvality obrázkov či iných diel.

Pravidelný nácvik spoločenských tancov, spoločenského správania a rozvoj vzájomných vzťahov, všetko v rytme hudby vo štvrtok.

Ak sa nemôžete zmestiť do kože, nechce sa vám chodiť po známych uliciach, lezecká stena v záhrade je vaša. Mnoho chytov, previsov, kondícia potrebná, Upon poradí.

Piatok – divadelný a filmový klub

Mladí divadelníci sa vyjadrujú po svojom, malé kúsky, vtipné formy, každý si nájde svoju rolu. Zábava a tvorivosť.

V malom filmovom klube si mladí ľudia okrem dobrých filmov môžu dať aj čaj a klúdne si poležať na matracoch. Diskusia vítaná, poznámky počas predstavenia časté a vtipné.

Sobota – plaváreň, chalupart, turistická kružina, splavy po riekach

Mladí ľudia s postihnutím aj bez neho majú veľa nápadov a tak sa v sobotu stretávajú kružiny a vymýšľali si zaujímavý program, hry, výlety, plávanie, súťaže. Čítať ich denníky je zábavné a čo ešte s nimi chodiť a prežívať.

5 x chaluparty – spojenie návštevy chalupy v Javorníkoch a umenia všetkého druhu, aj spolu prežiť.

Nedeľa - futbalové zápasy

Každú nedeľu bez ohľadu na počasie sa konali priateľské futbalové zápasy na štadióne pod vedením kapitánov. Výsledky stále rovnaké - nerozhodne 5:5

Realizované projekty

Aký je náš svet

Hlavným cieľom projektu bolo zoznámiť mladých ľudí s postihnutím a bez postihnutia so zemepisom, kultúrou, jazykmi, architektúrou či kuchyňou piatich kontinentov sveta, zažiť v zmiešaných skupinách spoločné príhody z cestovania a poznať sa navzájom.

Projekt bol podporený z programu Hodina deťom - Nadácie pre deti Slovenska.

Správnou cestou

Hlavným cieľom projektu bolo ponúknuť mladým ľuďom s postihnutím aj bez postihnutia príležitosti, aby sa lepšie zorientovali vo svojom okolí, v rôznych situáciách, aby sa dokázali lepšie orientovať vo svojom živote. Spoločnou činnosťou zdravých a zdravotne postihnutých mladých ľudí

predpokladáme aj rozvoj sociálnych vzťahov medzi nimi a zlepšenie komunikácie.

Projekt bol podporený z programu Hodina deťom Nadácie pre deti Slovenska.

Kaviareň pre rodičov

Hlavným cieľom projektu je presviedčať rodičov zdravotne postihnutých detí a mladých ľudí o tom, čo dokážu ich deti, ak dostanú v živote príležitosť a dôveru. Počas stretnutí im pripravujú kávu, svojich rodičov obsluhujú a zároveň im ukazujú, v čom všetkom sú dobrí. Preberajú spolu rôzne situácie a majú možnosť rodičom ukázať, akí dôležití sú pre nich zdraví rovesníci a čo všetko spolu zvládajú.

Projekt bol podporený z programu Stierame rozdiely – Nadácia pre deti Slovenska.

Nadácia pre deti Slovenska ocenila našu nadáciu pri príležitosti svojho 10.výročia ako najlepšiu v oblasti integrácie detí a mládeže so zdravotným postihnutím.

Druhá haluška

Výmena morálne opotrebovaného šatstva, čo sa nepáči tebe, môže poslúžiť iným, obloženie hudbou a smiechom.

Projekt podporili obchody s opotrebovaným šatstvom v Žiline

Mládežnícke výmeny

Naši mladí ľudia v zmiešaných skupinách sa zúčastnili na projektoch Alfaro v Španielsku, na festivalu v Maďarsku, na juhočeských riekach, v Porto v Portugalsku a na Creativity III. v Grécku.

Všetky projekty boli podporené z programu Mládež Európskej komisie

Európska dobrovoľnícka služba

Naša dobrovoľníčka Jana preukazuje svoje schopnosti na Cypre. Zo Španielska prišiel Esteve pomôcť nám pri zvládaní festivalu.

Projekty boli podporené z programu Mládež NK Slovensko

Jarná krajina harmónie – lyžiarska Rača – Oščadnica

Skupina 36 lyžiarov, sánkárov, snow boardistov i chodcov vychutnala posledný sneh na kopcoch a podala športové i tanečné výkony

Projekt bol podporený sponzorom Ing. Jozefom Hornišom a chatou Čučoriedka

Letné dialógy 2006

V Kopytovskej doline pri Prešove sa stretlo 40 mladých ľudí s postihnutím a bez postihnutia z celého Slovenska, aby sa navzájom spoznali a prežili veselý týždeň plný zážitkov a dialógov, nakrútili spolu film, prekonali strach, spievali, jazdili na koni a tešili sa z prírody aj zo seba navzájom.

Projekt bol v spolupráci so ZPMP v SR a podporený z grantu MPSVaR SR

Letná krajina harmónie – - Chorvátsko

Tradičný morský kurz plávania pre skupinu 24 cestovateľov v miešanej skupine v Biograde na moru. Nechýbala cesta ponorkou, súťaže, nové štýly plávania a nácvik spolužitia v stanoch.

Projekt bol podporený z 2 %.

Jesenná krajina harmónie – Martinské hole

Skupina aktívnych účastníkov bola hodnotiť festival, zbierať nápady a zabaviť sa na horách, v bazéne aj v športových priestoroch. Návšteva z Bruselu sa tešila, ako spolu nažívame.

Projekt bol podporený firmou Stabil a.s.

Festival Jašidielňa – Cirkus – Žilina september 2006

Všetci účastníci sa stali cirkusovými artistami a pripravili si vystúpenie so svojimi cirkusovými rodinami. Prípravu viedli najznámejší cirkusoví umelci – Karel Prais a Jarda Vašout z Ostravy, Vlado Kulíšek z Trenčína, Vlasta Burianová zo Žiliny, Peter Kuba s dcérou Katkou a Paťou Garajovou z Bratislavy, Michal Legiň z divadla v Spišskej Novej Vsi, Pavol Dvořák z Ostravy a Marek Čelko zo Žiliny za pomoci 170 študentov žilinských škôl a 304 účastníkov festivalu z 36 rôznych zariadení zo 6 krajín Európy.

Projekt podporili : 2%, Mestský športový klub Žilina, Nadácia pre deti Slovenska – Hodina deťom, Národná kancelária pre program Mládež, Stredoslovenská energetika, a.s., Soroptimist Žilina, Tatra banka a.s., Žilinská univerzita, s finančným príspevkom Ministerstva kultúry SR

Slávnosť svetiel december 2006

Predvianočná nálada, sviečky, zákusky, vinea a vystúpenia najlepších – od hudobníkov po Forrestov:

Cenu Forresta Gumpa za rok 2006 získali :

- človek s postihnutím, ktorý urobil vo svojom živote významný krok
Peter Síč
- človek, ktorý pomohol postihnutým ľuďom na ceste do spoločnosti
Katka Poláková
- najlepší sponzor v roku 2006
Mestský športový klub v Žiline

Cenu Tracyho tigra za rok 2006 získali za tvorivý čin roka :

Slovak Young Swing Generation a Miro Belorid in memoriam

Spolupráca s Agentúrou podporných služieb, n.o.

Nadácia v spolupráci s mestom Žilina vytvorila Agentúru podporných služieb, n.o., ktorá na základe registrácie na Krajskom úrade v Žiline a na Žilinskom samosprávnom kraji poskytovala potrebné služby v zariadení chráneného bývania. Nadácia uhradila náklady, ktoré neboli pokryté z príspevku Žilinského samosprávneho kraja a neustále podporuje rozvoj samostatnosti mladých ľudí s postihnutím.

Hlavní sponzori a donori v roku 2006:

Konto Orange
Mesto Žilina
Mestský športový klub Žilina
Ministerstvo kultúry SR
Nadácia pre deti Slovenska – Hodina deťom
Nadácia SPP
Iuventa – národná kancelária programu Mládež
Rotary klub Žilina
Sevisbrokers
Soroptimist Žilina
Stabil, a.s.
Stredoslovenská energetika a.s. Žilina
Tatrabanka a.s.
Žilinská univerzita

Kto nám pomáhal organizovať naše podujatia :

Artfórum
Bábkové divadlo Žilina
Centrum voľného času Spektrum
Centrum voľného času Žirafa
Dom odborov Žilina
Mestské divadlo Žilina
Považská galéria umenia
Rada pre poradenstvo v sociálnej práci
Regionálne osvetové stredisko
Rotary klub Žilina
Slovenská sporiteľňa
Základná umelecká škola L.Árvaya
ZPMP v Slovenskej republike
ZPMP Žilina
Žilinská univerzita
Žilinské školy
Žilinský samosprávny kraj

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, sponzorom, donorom, spoluorganizátorom, darcom 2% a priaznivcom za podporu a pomoc pri realizácii cieľov a podujatí nadácie!

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.